
Дата:   30.01.2025                    Класс:    6а                      Классный руководитель: Лазарева О.Б.             

 Количество учащихся: 29                           Количество опрошенных: 25 

Вопрос анкеты: «Да» «Нет» «Не знаю» 

Довольны ли вы организацией питания в школьной 

столовой?        

23 1 3 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

18 4 3 

Устраивает ли вас объем порции?     10 13 2 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             25 0 0 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              0 25 0 

Что Нужно сделать для улучшения работы столовой? 

Не разводить напитки водой. 
 


